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			Tačna dijagnoza i neophodne informacije o lečenju
		

				

				
				
							Saradnjom sa nama dobijate sistem u kome brzo dolazite do tačne dijagnoze, svih neophodnih informacija o lečenju i do najbolje moguće terapije za vas u datom momentu.
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						Zakažite BESPLATNU konsultaciju
		
					
		

				

				

					

				

		
					
				
				
							Kako možemo da pomognemo?
						

				

		
				
				
			U zavisnosti od faze lečenja u kojoj se nalazite, nudimo vam različite mogućnosti pomoći i podrške u procesu.
		

				

				
				
					
			
						
						Zakažite odmah konsultaciju za PET-CT snimanje
		
					
		

				

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Samo konsultacije?					
				

									
						Imate sve potrebne nalaze i želite samo konsultaciju? Organizujemo Zoom konsultacije sa stručnjacima u oblasti onkologije, integrativne onkologije i pedijatrijske onkologije.


* Nova usluga koja vam omogućava onlajn konsultaciju sa stručnjakom pedijatrijske onkologije iz Memorial Sloan Kettering Cancer Center u Njujorku					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Provera dijagnoze?					
				

									
						Potrebna vam je provera dijagnoze? Organizovaćemo vam potpunu reviziju histopatološke analize kako biste dobili tačnu i preciznu dijagnozu.					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						PET/CT Skener bez dugog čekanja?					
				

									
						Potreban vam je PET/CT skener? Zakazaćemo vam snimanje u najkraćem mogućem roku (zavisno od trejsera, možemo obezbediti termin već za 2-3 dana).					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Mišljenje o radiološkom nalazu?					
				

									
						Potrebno vam je drugo mišljenje o radiološkom nalazu? Organizovaćemo vam teleradiološko očitavanje snimaka gde će radiolog iz Austrije pregledati vaše nalaze i dati stručno mišljenje.					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Lečenje u Austriji?					
				

									
						Želite da se lečite u Austriji? Organizovaćemo vam dijagnostiku i terapiju uz pouzdan tim stručnjaka na privatnim i državnim klinikama u Austriji.					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Vaša podrška!					
				

									
						Potrebna vam je podška da se izborite sa strahom, nemirom, iscrpljenošću? Povezaćemo vas sa specijalistima integrativne medicine koji će vam preporučiti kako da podržite svoje telo u skladu sa tekućom terapijom.					

							

		

				

				

				
				
					
			
						
						Zakažite PET CT snimanje odmah danas
		
					
		

				

				

		
				
				
			“Kada dođete u prave ruke onda je i izlečenje moguće”
		

				

				
				
					
			
						
						Pogledaj kako to izgleda u praksi
		
					
		

				

				

				

					

				

		
					
		
				
				
							OVAKO TO IZGLEDA U PRAKSI
						

				

				
				
			Ljiljanino iskustvo
		

				

				
				
							Ljiljanino iskustvo sa dijagnozom karcinoma bilo je slično većini obolelih u našoj zemlji. Na rendgenu pluća lekar specijalista je uočio mrlju. Nakon što su CT skener i PH nalaz potvrdiili postojanje tumora, radiolog je preporučio PET-CT skener kao najprecizniju dijagnostičku metodu u onkologiji.
Objasnio je da PET-CT pokazuje ne samo da li ima izmenjenih ćelija, već i da li su one aktivne, kako izgledaju i da li se tumor proširio. Međutim, naglasio je, u Srbiji su liste čekanja duge i do 6 meseci.
Kroz lične kontakte je saznala i da u Srbiji još uvek nisu registrovani onkološki lekovi koji su u ostatku Evrope dostupni već 5-6 godina, da zaostajemo po pitanju tehnika i medicinske aparature. Hiljade ljudi se suočava sa istim problemom svakog dana.
						

				

				

				
				
													

													

				

				
				
			Najbolja dostupna opcija za lečenje nije isto što i najbolja moguća. Prvo istražite sve opcije, a zatim donesite odluku. Informacija je prva linija terapije.
		

				

				
				
							KAKO SMO MI POMOGLI
						

				

		
				
				
			Započinjanje lečenja u Austriji i stavljanje bolesti u stanje mirovanja
		

				

				
				
					
			
						
						Zakažite odmah konsultaciju za PET-CT snimanje
		
					
		

				

				

				

				
				
							Kontaktirala nas je Ljiljanina ćerka Tamara, tražeći bolje rešenje za svoju majku. Nakon detaljnog razgovora i pregleda dokumentacije od strane našeg stručnog tima, Tamari smo objasnili:
	Da naš tim ima 9 godina iskustva u organizaciji lečenja i na stotine pacijenata koji su dobili ispravnu dijagnozu i inovativnu terapiju koja im je u Srbiji bila nedostupna, 


	Da za naše klijente obezbeđujemo pratnju od strane medicinskih tehničara -prevodioca, čiji je zadatak da se klijent oseća sigurno i bez jezičke barijere, kao i podrška u komunikaciji sa medicinskom osobljem, popunjavanju formulara, prevođenju rezultata i rešavanju svega što se ispostavi kao potrebno u toku boravka u zdravstvenim institucijama. 


	Da PET skener možemo da zakažemo u roku od 14 dana, 


	Da će Ljiljanin patohistološki uzorak biti analiziran svim u medicini dostupnim panelima,i da će na osnovu njega dobiti personalizovanu kombinaciju lekova prilagođenu baš njenom tipu tumora, 


	Da ćemo ih povezati sa hirurgom koji će koristiti najnovije dostupne tehnike da precizno, a pritom minimalno invazivno reši problem;  


	Da sarađujemo sa privatnim i državnim klinikama koje za svoje pacijente nude najviše standarde nege,  


	Da sve nase klijente poveravamo timovima medicinskih stručnjaka u čije ruke bi se prepustili i sami, a u čiju smo se stručnost uverili kroz saradnju na više od stotinu onkoloških slučajeva.

 
Ljiljana je ubrzo započela svoje lečenje u Austriji i danas je njena bolest u stanju mirovanja.
						

				

				
				
					
			
						
						Zakažite odmah konsultaciju za PET-CT snimanje
		
					
		

				

				

					

				

		
					
				
				
							NAJBOLJA TERAPIJA ZA VAŠ SLUČAJ
						

				

				
				
			Druga opcija uvek postoji. Imate mogućnost da se za svoj život borite i van granica naše zemlje.
		

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Imate provereno tačnu dijagnozu					
				

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Ne gubite vreme					
				

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Za 14 dana startujete sa lečenjem					
				

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Dobijete ne najbolju dostupnu, već najbolju moguću terapiju					
				

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Najefikasnije iskombinujete inostrane i resurse domaćeg zdravstva					
				

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						U svakom momentu imate kontakt sa timom koji vodi lečenje					
				

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Imate osećaj sigurnosti i nemate jezičku barijeru, jer vas sve vreme prati medicinski tehničar kao prevodilac.					
				

							

		

				

				

		
				
				
			Zakaži online konsultaciju sa lekarima iz Austrije već danas.
		

				

				
				
					
			
						
						 Zakaži online konsultaciju
		
					
		

				

				

				

					

				

		
					
		
				
				
							O NAMA
						

				

				
				
			Ko stoji iza Medhel agencije?
		

				

				
				
							Medhel agenciju osnovala je Maja Zakarija 2014. godine. Do danas je naš tim organizovao lečenje i dijagnostiku za više od 100 pacijenata sa dijagnozom karcinoma.
Od revizije i dijagnostike, preko terapije, hirurgije, integrativne onkologije, sve do rehabilitacije – u Austriji vam možemo organizovati sve ove procedure od zakazivanja do povratka u Srbiju.
Tokom čitavog procesa niste sami, naš tim će vas voditi kroz svaki korak procedure, a dok boravite u Austriji sa vama će biti jedan od naših saradnika kao pomoć, podrška i prevodilac u komunikaciji sa medicinskim osobljem.
						

				

				

				
				
													

													

				

				
				
													

													

				

		
				
				
							Medhel
						

				

				
				
			Međunarodno priznat tim
		

				

				
				
							Za sve ove godine uspeli smo da formiramo bliske veze sa vrhunskim stručnjacima u Austriji, Nemačkoj i SAD-u. Njihova reputacija medicinske elite u oblasti onkologije priznata je širom sveta, a utisci pacijenata koji su im poverili svoje zdravlje potvrđuju koliko znanja, brige i veštine posvećuju svakom od njih. 
Medhel tim je međunarodno priznat za svoj rad u oblasti zdravstenog turizma sertifikatom Certified Medical Travel Professional, koji dodeljuje Global Healthcare Accreditation for Medical Travel Services (GHA)*.
*GHA je američko nezavisno akreditaciono telo čiji je cilj poboljšanje iskustva pacijenta i izvrsnost zdravstvene nege, za sve pacijente koji zbog lečenja i zdravstvene nege putuju u inostranstvo ili unutar svoje zemlje.
						

				

				

		
				
				
			Zakaži besplatnu telefonsku konsultaciju
		

				

				
				
							 Prva konsultacija sa nama je potpuno besplatna, bez ikakve obaveze. 
Zakažite svoj termin za telefonski već danas.
						

				

				
				
					
			
						
						Zakaži konsultaciju
		
					
		

				

				

				

					

				

		
					
				
				
							ODGOVORI
						

				

		
				
				
			Često postavljana pitanja
		

				

				
				
					
			
						
						Zakažite telefonsku konsultaciju
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					 Da li je Medhel privatna klinika? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Ne, mi nismo zdravstvena institucija. Mi smo agencija koja se bavi organizacijom lečenja u Austriji i organizacijom konsultacija sa zdravstvenim stručnjacima iz Austrije i SAD-a.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Gde se nalazite? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Naša kancelarija se nalazi u Subotici, ali najčešće nema potrebe da dolazite lično – ovde zakažite besplatan telefonski razgovor da vam objasnimo celu proceduru.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Gde se može obaviti PET CT snimanje? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Sve vrste snimanja i druge dijagnostičke procedure vrše se u Austriji. PET-CT snimanja svim dostupnim trejserima organizujemo u Beču, a druge dijagnostičke procedure organizujemo u Beču, Gracu, Insbruku i drugim gradovima Austrije
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Kakva je procedura za PET CT snimanje i koja je cena? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Najpre je potrebno da zakažete besplatnu telefonsku konsultaciju. Tokom razgovora od vas ćemo zatražiti informacije o primarnom tumoru, da li vas šalje lekar ili idete na snimanje na sopstveni zahtev, vaše medicinske podatke, istoriju bolesti i datum kada vam je potrebno snimanje. Naš tim zatim traži prvi dostupni datum za snimanje i kada potvrdite da vam taj datum odgovara, potpisujemo ugovor o saradnji. Od nas dobijate termin i adresu gde da se pojavite u zakazano vreme, kao i informacije o našem članu tima koji će vas pratiti. Naglasićemo da sa sobom treba da ponesete nalaze TSH i kreatinina koji nisu stariji od 3 nedelje, važno je i da niste imali hirurške intervencije najmanje 6 nedelja pre snimanja. Od nas dobijate sve instrukcije (kada možete da pojedete poslednji obrok, detaljan plan i program kako će se šta dešavati, i slično). Posle snimanja na institutu dobijate CD sa gotovim snimcima, a očitani nalaz stiže nama na mejl. Nalaz vam prosleđujemo uz prevod zaljučka nalaza (prevod celog nalaza se naplaćuje dodatno). Dakle, za čitavu proceduru je potrebno da odvojite dva dana: dan ranije stižete u Beč, narednog dana je snimanje ujutru, i istog dana možete da krenete kući. Detaljnije informacije smo opisali u brošuri koju možete da preuzmete ovde. Cena PET CT snimanja zavisi od trejsera koji je vama lično potreban. U ukupnu cenu ulaze snimanje, organizaciona usluga i radni sati koordinatorskog tima na licu mesta, a ona se kreće od 1950€ naviše, zavisno od trejsera.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					  Kada najbrže može da se uradi snimanje? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							To zavisi od vrste trejsera koji Vam je potreban. Primera radi, ako vam je potreban FDG-18 trejser, snimanje možemo da zakažemo već za 2-3 dana (ako možete brzo da stignete do Beča).
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Da li mora lično da se ide u Austriju radi drugog mišljenja lekara? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							U 90% slučajeva – da. Ima izuzetaka za određene dijagnoze i situacije. Na primer, ako je pacijent siguran da ne želi na lečenje u Austriji, onda možemo da organizujemo Zoom konsultaciju sa onkologom. U tom slučaju prethodno treba uraditi reviziju snimaka u Austriji putem teleradiologije, a nekada mora da se uradi i revizija histopatologije. Sem toga, pacijent mora da potpiše izjavu da su svesni da austrijski onkolog daje preporuku na osnovu nalaza iz Srbije čija tačnost nije proverena u Austriji. Zato ni Medhel ni onkolog ne snose odgovornost za greške ili rezultate koji proisteknu iz konsultacije. Zbog svega ovoga uvek preporučujemo da odete lično u Austriju na pregled, kako biste dobili najpouzdanije mišljenje i preciznu dijagnostiku.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Kako se zove klinika sa kojom sarađujete? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Ne sarađujemo sa jednom klinikom već sa više privatnih i državnih ustanova u Austriji, Nemačkoj i SAD-u. Kada nam se javite, zavisno od vaših potreba i kliničke slike formiramo lekarski tim koji je najstručniji za vaš konkretan slučaj. Jedan deo lečenja obično se odvija u privatnim klinikama PremiQaMed grupacije, Wiener Privatklinik, a drugi deo u državnim bolnicama, kao što je npr. AKH. Većinski deo zdravstvenih usluga se odvija u Beču, ali za određene dijagnoze sarađujemo i sa ustanovamaširom Austrije, u Nemačke i SAD-a.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Koji doktori rade u tim klinikama? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Svi lekari sa kojima sarađujemo su senior ranga – profesori, načelnici, članovi raznih evropskih udruženja za onkologiju, itd. Za vas biramo proverene stručnjake sa višegodišnjim iskustvom koji važe za lekare sa najviše uspeha u svojoj oblasti i u čije ruke bismo se i mi sami prepustili.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Koje su cene pregleda? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Sve zdravstvene ustanove sa kojima sarađujemo funkcionišu po principu okvirne procene troškova, jer se procena šalje pre prvog ličnog kontakta pacijenta sa lekarskim timom. S obzirom da je svaki pacijent priča za sebe i da se pravo stanje stvari vidi tek na licu mesta, nemoguće je definisati fiksne pakete cena. Dakle, iznos procene troškova zavisi od kliničke slike i u kojoj fazi lečenja nam se javite, šta već imate od raspoložive dijagnostike, da li moraju da se uzimaju novi uzorci, i td. Za personalizovanu ponudu zakažite telefonsku konsultaciju ovde.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Da li u cenu pregleda spadaju i lekovi? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Ne, cena lekova se naplaćuje odvojeno. Kada su troškovi u pitanju, imamo dve faze procesa. Prva faza je dijagnostička, i ona traje dok ne dobijete preporuke terapije. U cenu prve faze ulaze samo troškovi dijagnostičkog procesa. Druga faza je lečenje za koje okvirni predračun sadrži sve troškovi vezane za same lekove, lekarske honorare i sl.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Da li se sa dobijenom preporukom iz Austrije, Nemačke ili SAD-a mogu dalje lečiti u Srbiji? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Da, ako je preporučena terapija dostupna, to jest ako je lek registrovan u Srbiji. Pismenu preporuku za dalju terapiju kao i svu relevantnu medicinsku dokumentaciju, dobijate kao zvanični dokument (otpusno pismo) od strane bolnice u kojoj ste bili. Uz zvaničan overeni prevod tih nalaza možete da nastavite lečenje u Srbiji.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Kakav je postupak za primanje terapije, na primer za imunoterapiju? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Dok primate terapiju nije neophodno da sve vreme boravite u Beču. Zavisno od protokola lečenja koji dobijete, u Beč ćete dolaziti na svake 2, 3 ili 4 nedelje i ostajati tamo 2-4 dana. Nakon toga se vraćate za Srbiju i boravite kod kuće dok čekate sledeći ciklus, a za to vreme ste u stalnoj komunikaciji sa nama i vašim lekarskim timom. Ukoliko idete na zračenje ili operaciju, treba da odvojite od 7 (npr. operacija) do 25 dana (npr. zračenje) za boravak u Beču.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Kako ću se snaći u Austriji ako ne znam nemački jezik? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Sa vama je sve vreme član našeg tima, po struci medicinska sestra ili tehničar. Oni će prevoditi svu komunikaciju sa medicinskim osobljem, popuniti formulare i biti vam na raspolaganju za sva pitanja ili eventualne probleme.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Da li mogu da tražim konsultaciju za integrativnu (komplementarnu) onkologiju ako ne želim da se lečim po protokolima klasične medicine? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Ne, uslov za konsultaciju sa specijalistom integrativne medicine je da ste već pod terapijom po protokolima klasične medicine.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Da li vi organizujete smeštaj dok sam u Beču? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Možemo da vam organizujemo smeštaj u hotelu Pension Baronesse **** i Flarent Vienna apartmanima. Ako vam taj smeštaj ne odgovara, ne možemo vam organizovati drugi ali možemo da vam sugerišemo da li je smeštaj koji ste pronašli adekvatan – na primer, da li je blizu mesta gde treba da odradite dijagnostiku, terapiju i td. Van Beča se ne bavimo organizacijom smeštaja.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Da li vi organizujete transport? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Ne, transport je u vašoj organizaciji. Ukoliko u Beč dolazite avionom, vozom ili autobusom možemo da organizujemo da Vas na mestu gde stižete sačeka taksii prevoz, sa vozačem koji govori srpski jezik i koji će Vas prebaciti na dogovorenu adresu, prema našim instrukcijama.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Da li mogu da povedem sa sobom i člana porodice ili prijatelja? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Pacijent uvek može da povede jednu osobu u ličnoj pratnji, s tim što nije moguće da ta osoba uvek bude prisutna na pregledima, i nije moguće da osoba u pratnji preuzme ulogu prevodioca. Ako pacijent ostaje na stacionarnom boravku, pratnja može da bude primljena zajedno sa pacijentom u bolničku sobu, nakon što je prošla odgovarajuće Covid-19 procedure. Pratnja ne može da prati pacijenta na dijagnostičke preglede, ali može da prisustvuje razgovorima sa lekarskim timom. Ako se radi o individualnim dijagnostičkim procedurama, kao što je npr. PET-CT skener, vaša pratnja može da doputuje u Beč, ali ne može da vas prati na samo PET-CT snimanje.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Da li mogu da odustanem od lečenja u Austriji nakon što dobijem ponudu od vas? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Ni telefonska konsultacija ni ponuda nisu obavezujući za vas. Tek kada potpišemo ugovor o saradnji, počinju vaše obaveze vezane za otkazivanje ili pomeranje dogovorenog termina, plaćanje računa, i td.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Kako izgleda proces histopatološke revizije? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Za ovu proceduru moraćete da dođete do Subotice kako biste predali svoje uzorke i pritom potpisali potrebnu dokumentaciju. Uzorci se za Beč šalju utorkom, zato je poslednji termin za predaju uzoraka svake nedelje u podne, u prostorijama naše kancelarije.
						

				

				

					
					

				

				

				
				
					
						
				
					 Da li za teleradiologiju moram da vam donesem originalni CD sa snimkom? 

							
			
			
		

						
				
				
				
							Nije neophodno da dolazite u našu kancelariju niti da nam dostavljate originalni CD. Snimke sa CD-a možete da dostavite i putem WeTransfer platforme.
						

				

				

					
					

				

				

				

				

							

						

							

				

				
				Prikaži sva pitanja
			

        
		

				

					

				

		
					
				
				
													

													

				

				
				
													

													

				

				
				
							NAJBOLJA TERAPIJA ZA VAŠ SLUČAJ
						

				

				
				
			Karcinom nije poslednja stanica.
		

				

				
				
						
											
													
										Ako nešto ne može da se operiše u Srbiji, ne znači da ne može da se operiše u Austriji.
									


				

				

				
				
						
											
													
										Ako lekari u Vašoj zemlji nemaju rešenje, ne znači da rešenje ne postoji.
									


				

				

				
				
						
											
													
										Rešenje se često krije u sitnicama koje se otkriju pažljivom i detaljnom dijagnostikom.
									


				

				

				
				
							Zato prvo istražite sve opcije,a zatim donesite odluku. Informacija je prva linija terapije.
						

				

				
				
					
			
						
						Zakaži konsultaciju
		
					
		

				

				

				
				
					
			
						
						Pošalji nam svoju priču
		
					
		

				

				

					

				

		
		
				
				
							ODGOVORI
						

				

				
				
			Iskustva naših klijenata
		

				

				
				
					
			
						
						Zakažite telefonski razgovor
		
					
		

				

				

				

				
				
					
			
										
							
					
		
					
				
				
					
			
						

		

				

				

				
				
						
				
				
					
						“Maja i njeno strpljenje bili su melem na ranu posle doživljene drskosti i nezainteresovanosti koju sam doživela na našoj klinici. Sve ono što je zavisilo od nje i od klinike sa kojom rade bilo je zaista ekspresnom brzinom i veoma efikasno urađeno.”

					

				

				
				Prikaži ostatak
			

        
		

				

					

				

					

				

								

											
							
					
		
					
				
				
					
			
						

		

				

				

				
				
						
				
				
					
						“Medhel sam kontaktirao zbog problema sa metastazama na plućima. Želeo sam da se informišem o mogućnosti bilo kakvih opcija za lečenje jer su u Srbiji rekli, da ne mogu mnogo učiniti za mene.
O organizaciji, smeštaju i pruženim informacijama sve najbolje. Dobio sam direktne odgovore i šansu koju nisam imao u Srbiji. Urađena je laparoskopska operacija pluća i uklonjene sve promene, od koje sam se oporavio za 5 dana, i data mi je šansa da se jačanjem imuniteta probam izboriti i živeti duže od 1.5 godine, koliko su mi rekli u (matičnoj instituciji u Srbiji).
Medhel management bih preporučio svima. Uvek je potrebno potražiti drugo mišljenje u bolnicama koje su naprednije od naših. Mene bi u (matičnoj instituciji u Srbiji) lečili potpuno pogrešno, odnosno hemoterapijom koja uopšte ne deluje na ovu vrstu tumora.”

					

				

				
				Prikaži ostatak
			

        
		

				

					

				

					

				

								

											
							
					
		
					
				
				
					
			
						

		

				

				

				
				
						
				
				
					
						"Ovde u Srbiji sam nailazila samo na nezainteresovanost, drskost i aroganciju, tako da su posvećenost, profesionalan pristup i saosećajnost nešto što vam daje posebnu snagu i osećate se kao ljudsko biće o kome stvarno neko brine."

					

				

				
				Prikaži ostatak
			

        
		

				

					

				

					

				

								

											
							
					
		
					
				
				
					
			
						

		

				

				

				
				
						
				
				
					
						“Dame iz Medhel agencije su krajnje ljubazne, požrtvovane, posvećene žene koje su uvek na raspolaganju, a bez nametanja u situacijama kada nisu neophodne. Njihova podrška, od saveta do osmeha, meni je u toj situaciji jako puno značila i neizmerno sam im zahvalna.”

					

				

				
				Prikaži ostatak
			

        
		

				

					

				

					

				

								

											
							
					
		
					
				
				
					
			
						

		

				

				

				
				
						
				
				
					
						“Sama klinika pruža vrhunsku uslugu u svakom smislu. Pre svega, imaju individualan pristup pacijentu i, prema tome šta je kome potrebno, Medhel angažuje najbolje spoljne saradnike iz različite oblasti, nezavisno od toga na kojoj klinici oni formalno rade.
Ti isti vrhunski lekari ni jednog momenta nisu pokazali ni trunku arogancije, obraćali su mi se krajnje ljubazno, neposredno, ljudski i sa punom pažnjom.”

					

				

				
				Prikaži ostatak
			

        
		

				

					

				

					

				

								

											
							
					
		
					
				
				
					
			
						

		

				

				

				
				
						
				
				
					
						“Probudili su u meni novu nadu... Sama pomisao da mogu da se izlečim je pre dolaska za mene bila samo bajka."

					

				

				
				Prikaži ostatak
			

        
		

				

					

				

					

				

								

								

		

				

				

				
				
					
			
						
						Zakažite telefonski razgovor
		
					
		

				

				

				

		
					
		
				
				
							KONTAKTIRAJTE NAS
						

				

				
				
			Zakažite konsultacije
		

				

				
				
							Vaš prvi korak je zakazivanje termina za besplatnu konsultaciju sa nama, u okviru koje ćemo se upoznati sa Vašim problemom i preći dosadašnji tok lečenja i dijagnostike.

Nakon toga pripremamo Vašu istoriju bolesti, kako biste što brže dobili predlog revizije u Austriji, procenu troškova, termin za ONLINE konsultaciju sa lekarom  ili termin za PET-CT skener.

Vaš termin za besplatnu konsultaciju sa MEDHEL timom možete zakazati odabirom željenog dana i satnice u kalendaru.

Za hitne slučajeve nas možete dobiti pozivom na +381 63 388 546 ili putem maila office@medhel.at
						

				

				

				
				
			



		

				

					

				

				

				
			
					
		
				
				
					
						
				
					
						Mailing Lista					
				

									
						Ostavite nam svoj imejl i dva puta mesečno vam šaljemo korisne savete na temu svih aspekata unapređenja zdravlja.					

							

		

				

				

				
				
					
			
			
			

							
			
			
								
												
								Ime							
														
											

								
												
								Email							
														
											

								
					
						
															
																										
																						Pretplati se
													
					
				

			

		

				

				

				

		
		
				
				
			Pošalji nam svoju priču o izlečenju i budi motivacija drugima
		

				

				
				
					
			
						
						Pošalji nam svoju priču
		
					
		

				

				

				

				

		
					
		
				
				
														
															
													

				

				
				
														
							

								
													

				

				
				
					
							
					
						Facebook-f
											
				
							
					
						Instagram
											
				
							
					
						Linkedin-in
											
				
							
					
						Youtube
											
				
					

				

				

				
				
							Medhel 2023 © Sva prava zadržana
Web dizajn by dizr.
						

				

				

		
				
				
			NAVIGACIJA		

				

				
				
						
											

											O nama
											
									
	
											

											Usluge
											
									
	
											

											Iskustva klijenata
											
									
	
											

											Česta pitanja
											
									
	
											

											Novosti
											
									


				

				

				

		
				
				
			KORISNI LINKOVI		

				

				
				
						
											

											Politika privatnosti
											
									
	
											

											Uslovi korišćenja
											
									
	
											

											Politika kolačića
											
									
	
											

											Online konsultacije
											
									


				

				

				

		
				
				
			KONTAKT		

				

				
				
						
											

											Matije Korvina 17, 24000 Subotica
											
									
	
											

											office@medhel.at
											
									


				

				

				

					

				

				
				
					
			
						
		

				

				

					

				

				

		
		
			
					
				
				
			Pitanja za 1. posetu onkologu
		

				

				
				
							Unesi svoje podatke i preuzmi besplatnu brošuru.
						

				

				
				
					
			
			
			

							
			
			
								
												
								Ime							
														
											

								
												
								Prezime							
														
											

								
												
								E-mail							
														
											

								
							
			
				
				Saglasna/an sam da primam korisne informacije o zdravlju.			
		

						

								
					

				

								
					
						
															
																										
																						Preuzmi Brošuru
													
					
				

			

		

				

				

					

				

				

				
			
					
				
				
			Zakažite PET CT
		

				

				
				
							Zakažite PET-CT snimanje već danas
						

				

				
				
					

				

				
				
					
			
			
			

							
			
			
								
												
								Ime							
														
											

								
												
								Prezime							
														
											

								
												
								E-mail							
														
											

								
												
								Broj Telefona							
														
											

								
												
								Željeni datum snimanja							
						
		
						

								
							
			
				
				Saglasna/an sam da primam korisne informacije o zdravlju.			
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			Pošalji nam svoju priču
		

				

				
				
					
			
			
			

							
			
			
								
							


						

								
												
								Ime							
														
											

								
												
								Prezime							
														
											

								
												
								E-mail							
														
											

								
												
								Broj Telefona							
														
											

								
							


						

								
												
								Vrsta karcinoma							
														
											

								
												
								Stadijum bolesti u momentu dijagnoze							
														
											

								
												
								Trenutni zdravstveni status: 							
								
			
							

			Trenutno se lečim, 
Bolest stabilna ili u fazi povlačenja, 
Remisija, nema znakova bolesti


		

						

								
							


						

								
												
								Vaša priča							
										

								
												
								Saglasnost							
								
			
				
				Saglasan/am sa koriscenjem "Moje price" u motivacione svrhe putem Medhel-ovih komunikacionih kanala.			
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						Pitanja za 1. posetu onkologu
		
					
		

				

				

				
				
					
			
						
						Kontakt
		
					
		

				

				

				
				
					

				

					

				

				

		












































